



# 天伦庄园·唐顿 寻找郑州城市精英

政府旁 古树苑 156-245m<sup>2</sup>英伦叠院

vip line.0371 6372 9999

项目地址:郑州市开元路与天河路交汇处(惠济区政府对面)

## 河南威佳汽车集团副总裁魏晓静: 要做全省汽车营销行业的“霸主”

14年时间,从一个几十人的小公司,到如今6000多人的汽车营销服务集团;从专营东风日产,到代理16个汽车品牌……如今的威佳集团已经成为一个拥有56家分公司的大型汽车营销服务集团,用它特有的发展模式,在河南打造出了一艘属于自己的汽车产业航母。在汽车这个风云变幻市场难测的领域,威佳这个航母的掌舵人之一,河南威佳汽车集团副总裁是一名女子,她叫魏晓静。

郑州晚报记者 胡申兵/文 周甬/图



### 坐上全省汽车营销代理头把交椅

2000年2月,河南威佳汽车贸易有限公司成立;2003年6月,建立第一家汽车4S专营店东风日产郑州威佳专营店;2005年12月,走出郑州,建立平顶山东风日产专营店……11年来,威佳的4S店覆盖了全省各省市,更是坐上了河南省汽车营销行业排名第一的位置。

魏晓静介绍,公司刚成立的时候只有几十个人,刚开始主要做汽车维修、汽车零配件,现在员工已达到6000多人,在全省拥有汽车4S店56家,覆盖了全省各地市,代理的中高端汽车品牌有16个,如日产系列、通用系列、东风本田、克莱斯勒、凯迪拉克等,其中,在郑州的4S店有11家。代理的各大品牌中,东风日产4S销售服务网点布满了河南各个地市。

### 年销量增加了约100倍

受经济形势影响,今年整个汽车行业形势严峻,没有各大汽车厂商年初预测的那样乐观,造成当前汽车产量供过

于求,市场进入了饱和状态。魏晓静认为,这本身也是汽车代理行业的一个转变,汽车行业开始进入微盈利时代,这对经销商来说也是严峻的考验,促使汽车销售代理在管理、经营理念上有一个很大的转型,要清醒地认识到行业现在面临的问题,提高服务品质、服务质量、控制成本等,从投资理念上也需要有新的认识。

如今的汽车4S店实际上只是微利,4S店的服务是明码标价的,是真正对客户负责,而不是一锤子买卖。魏晓静说,当初的时候,一年也就卖五六百辆车,如今一年能卖五六万辆,近几年销售额的增幅都在30%左右,这个增幅也与不断扩大开店规模、增加人员规模有关系。今年上半年已卖出3万多辆。

她告诉郑州晚报记者,二手车市场也是公司战略发展的重点方向。此外,做好售后服务、建立服务渠道,从事汽车维修、保养等也是公司今后一段时间重点发展的方向,目前威佳在这个领域已有40万的保有客户。



# 有你,有未来!



注册会计师、高级会计师、注册税务师、高级咨询师、高级审计师、财务管理师,这些在他人看来一个便足够炫目的称呼全部整齐印在杜海波的名片上。不仅如此,他还是河南正永会计师事务所有限公司董事长。

截至目前,他已经为近20家已经上市或者拟上市公司提供咨询,同时还担任着5家A股上市公司的“独董”。

郑州晚报记者 徐智慧  
实习生 邓雯

## 河南正永会计师事务所董事长杜海波: 最忙“独董” 曾为十几家上市公司服务

### 审计之外,他看到了更广阔的领域

审计专业出身的杜海波1993年开始担任河南省审计事务所副所长。1995年省审计事务所被授予证券期货业务资产评估资格时,26岁的杜海波成为全国最年轻的分管业务副所长。1999年全国行业实行脱钩改制,出于对行业的了解和热爱,他走在政策的最前沿,一手创办了正永会计师事务所有限公司。

从审计、咨询、司法鉴定、税收,杜海波一步步扩展创新着事务所的业务。在一个个合作共赢的过程中,杜海波和他的事务所对企业的成长起到了举足轻重的作用,多年的成就与口碑也使他在业内有了自己的品牌影响力。

### 游刃有余,担任多家公司独立董事

目前杜海波担任了四方达、新乡化纤、三全食品等5家内地公司和一家香港上市公司的独立董事,因为独立董事任期三年且不得两次连任,算上之前任期满的其他

公司,他前后一共担任过十几家上市公司的独立董事。河南67家境内上市公司中,他和他的事务所参与辅导上市的就有20多家,其中不乏双汇、三全等著名企业。

谈到如何在各行业游刃有余、表现出色时,杜海波笑说:“管理有边界,知识无边。”正如他名片上涉足的领域,使他在业务中融会贯通,为企业提供更好的服务。

### 驴友会、校友会、慈善活动,都有他的身影

面对繁忙的工作,杜海波懂得如何调节自己的精神和身体。“把每一个困难当作一个课题去研究、探索,把每一个困难看作机会与挑战,这里面的趣味是无穷的。”这是他快乐高效完成工作的秘诀。

他热爱户外运动,马拉松、户外行走、登山。作为驴友队长他保持一个月登一次山的习惯,从河南嵩山到西藏海拔5000米以上的高峰,很多地方都留有他的足迹。

除了户外运动,围棋是他的又一大爱好。精力充沛的他还是中欧国际工商学院河南校友会秘书长、中原EMBA联盟首任轮值秘书长。联盟积极组织参与公益慈善项目,希望工程、青少年发展基金会、春雨奖学金定向资助项目都有涉及。

“有梦想,有责任,有创新能力。”对于城市精英,杜海波这样理解,这也是杜海波对自己的要求。

**都市健康** 刊登热线:56722588/67655128 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

## 关节疼痛、肿胀、酸软无力 冬病夏治正当时

三伏贴仙草,轻松治好“膝关节病”冬病夏治特大优惠:买10赠6,买20赠16

骨质增生、滑膜炎、韧带软化、半月板损伤等难治之症,“仙草骨痛贴”冬病夏治72小时就见效,郑州惊现抢购风潮。拄拐杖坐轮椅的重症患者按疗程使用也有奇迹发生!

有位老先生高兴地说,“我患退行性膝关节炎,骨质增生,关节间隙狭窄,半月板损伤,滑膜炎,关节腔积水,关节变形。上下楼关节疼得要命,坐久了,站起来,关节僵硬,半天迈不动步,长期治疗不见好转,专家建议换关节。弄得全家人都忧心忡忡……”

现在,这位先生的担忧没有了。他说:“是仙草骨痛贴解决了我多年的老问题,这仙草是好药啊,当初听人讲的时候,我还不信,但朋友坚持说这药真能康复,就让孩子给买了十盒,没有想到贴上去,第三天就有变化,感觉与以前用过的药截然不同。不到一个月,竟然能正常走路了,大步上下楼,晚上再也没疼醒。后来又去拍片子,骨刺不见了,积水消失了,关节表面又长出了厚厚的软骨。”

骨关节炎,是人体遭受风寒湿邪侵袭关节出现退变引起的疾病,中医称之为“骨痹”,冬病夏治是我国传统疗法,夏季皮肤毛孔张开,药物成分吸收更快更彻底,抓住时机治骨病事半功倍,秋冬季节便可免除骨病困扰。

“仙草骨痛贴”国药准字认证,专方治专病,于2012年成功走出国门,荣获出口证书(出口证书编号:20121259),独家采用高科技低温超声波技术提取,保留了药物的天然芳香和生物活性,不用火烤,干净卫生抗过敏。

**康复热线:0371-53788105** 市内送货 外地邮寄 货到付款

郑州黄河路郑州市人民医院(原五院)对面神南大药房

**暑期专家矫正**

免费测析、科学合理、送正颌护理套餐 活动牙优惠

隐形不拔牙矫治 4800元/口 7折

氧化锆全瓷 780元/颗

生物烤瓷 480元/颗 美白套装 300元/套

黄河路/京沙快速东100米路南 13383813056

**都市健康** 刊登热线:(东区)0371-56722588 (西区)0371-67655128 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

省市医保新农合医院

## 390元 抗复发 皮肤顽癣

河南协和医院牛皮癣科,专家组经过多年研究和探索,针对牛皮癣顽固易复发的特点,反复实践、验证,结合现代科技手段,终于揭开了牛皮癣复发之谜。成功研制出能够治疗牛皮癣系列方剂,并引进国际专科科技成果“光离子”治疗仪,经临床治疗,8-15天牛皮癣明显消退,皮疹逐渐消失,3个月左右即可康复。以达到让患者少花钱、治好病的目的。彻底摆脱牛皮癣的困扰。(豫)医广[2013]第08-22-399号

**咨询电话:56661113**

地址:郑州市伊河路42号河南协和医院牛皮癣科火车站乘201路车到伊河路桐柏路站下车即到 网址:www.xhnp.com

## “86岁老军医”速治“颈、腰椎病”

三伏贴敷,深入腠理,铲除病灶,治一个好一个!(无效退款退药)

腰疼、坐骨神经痛、腿脚麻木胀痛、脖子僵硬、头晕手麻等都是“颈椎病、腰间盘突出、椎管狭窄、骨质增生、滑脱、肩周炎”在作怪。吃药打针牵引按摩无效,手术风险大,于是感到茫然不解。

著名骨科专家教授陈锦云1982年开始专注椎间盘突出课题研究,他独创破血透骨清淤,中医反治,几乎百发百中,很多患者用后一夜腿不麻、不胀、不痛,能翻身下床,贴到十盒,基本恢复行走能力,很多重症患者早上背着来治疗,晚上不用搀扶自己就能走回去。管城区刘先生2008年患腰4-5椎间盘突出,椎管狭窄,椎体滑脱,腰痛,坐骨神经痛,腿麻胀无力,肌肉萎缩,走不成路,对他来说,做梦也没想到会有奇迹发生,用陈氏透骨祛痛贴贴一天晚上,第二天恢复知觉,三个礼拜后能走三四里路。

陈氏透骨祛痛贴特别适用于:颈、腰椎间盘突出、膨出,椎体滑脱,椎管狭窄,骨质增生,很多患者反映花费数万元用其它方法治疗不如陈氏透骨千元之效。

良心产品,用疗效说话,专方治专病,无需加热,干净卫生抗过敏。一个疗程20天需用药8-15盒,冬病夏治大型活动火爆进行中**买6盒送2盒,买10盒送5盒**(市区送货,专业人员指导康复,外地免费邮寄,货到付款。)

**康复热线:0371-55020264**

郑州市第一人民医院东200米路北(东大街大药房)